



## NORRORTS JAKTVÅRDSKRETS

# Protokoll Styrelsemöte



**Tid:** tisdag 7/5 kl 19:00.

**Plats:** Hos BRF:s möteslokal Lindgårdsvägen i Brottbby.

Närvarande: Kjell Åkerström, Krister Envall, Jimmy Gustavsson, Jens Terelius, Håkan Svensson samt Pelle Andersson.

### Protokoll

- 1 Mötets öppnande, Ordförande öppnade mötet.
- 2 En övrig fråga.
- 3 Dagordningen godkändes.
- 4 Krister Envall valdes att justera protokoll.
- 5 Föregående protokoll godkändes.
- 6 Håkan Svensson valdes till Vice ordförande.
- 7 Inga skrivelser eller remisser att redovisa.
- 8 Ordförande informerade kort, få händelser ägt rum sedan senaste mötet.
- 9 Kassören rapporterade och gick igenom årets budget.
- 10 Kort om medlemsläget i kretsen.
- 11 Aktiviteter på gång, anmäls till Nils för publicering senast 19/5.
- 12 Kort om NVR och att det råder brist på eftersöksjägare i länet.
- 13 Skytteansvarig, hög tid att boka bioskytte, 5 tillfällen bokas på ett bräde. Även skytte 22 long ska äga rum inom kort. Älgbana kommer även att erbjudas.
- 14 Planerar skytte tillsammans med JAQT, som förra året.
- 15 Inget datum ännu för korvutbildningen.
- 16 JAQT – ej närvarande, lämnat info om att det bokats 2 skyttetillfällen.
- 17 Webb- ej närvarande.
- 18 Övriga frågor – Jens.
- 19 Nästa möte äger rum måndagen 10/6 kl 18.00, plats skyttebiografen Arlandastad.



## NORRORTS JAKTVÅRDSKRETS

### Protokoll Styrelsemöte



20 Mötet avslutas.

Justeras

Krister Enwall

Kjell Åkerström